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NIEDZIELA CHRZTU PAŃSKIEGO

Chrystus Królem

1

9 stycznia

Święto Chrztu Pańskiego

Opłatki

I CZYTANIE: Iz 42,1-4.6-7 
Chrystus sługą, w którym Bóg ma 
upodobanie

REFREN PSALMU: Pan ześle 
pokój swojemu ludowi. 

II CZYTANIE: Dz 10,34-38 
Jezus został namaszczony Duchem 
Świętym

EWANGELIA: Mt 3,13-17 
Chrzest Jezusa

Jezus przyszedł z Galilei nad 
Jordan do Jana, żeby przy-

jąć chrzest od niego. Lecz Jan 
powstrzymywał Go, mówiąc: 
„To ja potrzebuję chrztu od 
Ciebie, a Ty przychodzisz do 
mnie?” Jezus mu odpowiedział: 
„Pozwól teraz, bo tak godzi 
się nam wypełnić wszystko, 
co sprawiedliwe”. Wtedy Mu 
ustąpił. A gdy Jezus został 
ochrzczony, natychmiast wy-
szedł z wody. A oto otworzyły 
Mu się niebiosa i ujrzał Ducha 
Bożego zstępującego jak gołębi-
cę i przychodzącego na Niego. 
A głos z nieba mówił: „Ten jest 
mój Syn umiłowany, w którym 
mam upodobanie”. 

9.I.11    g. 14.00 - Kręgi Rodzin
14.I.11 g. 11.00 - Starostwo 
15.I.11  g. 10.00 - Katecheci 
Świeccy
16.I.11  g. 12.15 - Akcja Katolicka 
Dekanat Jarosław II
17.I.11  g. 11.30 - Ogólnopolski 
Opłatek Sportowców - Wrocław
20.I.11  g. 15.00 - Związek Nie-
widomych
21.I.11  g. 13.00 - Kombatanci

   „Kiedy cały lud przystępował do 
chrztu, Jezus także przyjął chrzest. 
A gdy się modlił, otworzyło się nie-
bo i Duch Święty zstąpił na Niego, 
w postaci cielesnej niby gołębica, 
a z nieba odezwał się głos: «Tyś 
jest mój Syn umiłowany, w Tobie 
mam upodobanie»” (Łk 3, 21 nn).  
  Nie jest to chrzest sakramentalny, 
który gładzi grzech pierworodny 
i grzechy uczynkowe. Jezus nie 
potrzebował takiego chrztu, po-
nieważ poczęty z Ducha Świętego 
był od momentu poczęcia Święty 
i Niewinny. Chrzestsakramen-
talny Jezus ustanowił dopiero 
po swoim zmartwychwstaniu. 
    Dlaczego Jezus przyjął chrzest 
św. Jana? Jezus Chrystus przyszedł 
na świat, żeby zbawić grzesz-
ników. Przyjmując chrzest od 

działalności mesjańskiej zostanie 
nazwany przyjacielem grzesz-
ników i celników. Jezus, biorąc 
na siebie winy nas wszystkich, 
upodabnia się do grzeszników. Ten 
gest Jezusa jest nadzieją i otuchą 
dla nas wszystkich, uwikłanych 
w słabości, nałogi, uzależnienia. 
Choćby się wszyscy od nas od-
wrócili, na Jezusa zawsze możemy 
liczyć. On każdemu daje szansę. 
Ten gest solidarności z grzeszni-
kami zapowiada najgłębszy sens 
Jego misji. 
   Chrzest Jezusa nad Jordanem był 
początkiem Jego misji mesjańskiej, 
nasz chrzest jest początkiem nowe-
go stworzenia, życia w Chrystusie 
i początkiem dawania świadectwa 
Jezusowi. 

św. Jana, Jezus solidaryzuje się  
z grzesznikami, których przyszedł 

zbawić; choć jest Święty, nie gar-
dzi ich towarzystwem. W czasie 

 
Helusz   24  stycznia  g.  9.00   -   28  stycznia  g.  16.00

Opłata: 100 zł - własny dojazd. Zapisy w kancelarii i u ks. Stanisława.

Zapraszamy na zimowy obóz dla dzieci w Heluszu

Figury na Heluszu
     Większość figur świętych z Dro-
gi Krzyżowej na Heluszu znalazła 
już swoich fundatorów. Poszukuje-
my jeszcze chętnych do wykupie-
nia figur: św. Maksymiliana Kolbe, 
bł. Edmunda Bojanowskiego i bł. 
Michała Czartoryskiego.  
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Kolęda   -   ciąg   dalszy
W dni powszednie od 15.30 – 21.00, 

w soboty od 9.30 – 21.00

10 I 2011 (poniedziałek) 
Os. Niepodległości bl. 1, 2, 3,
Ul. Przyklasztorna, Głęboka,
 
11 I 2011 (wtorek) 
Os. Kombatantów bl. 1, 2, 3, 6,

12 I 2011 (środa) 
 Os. Kombatantów bl. 4, 5, 7, 9,

13 I 2011 (czwartek) 
Os. Kombatantów bl. 7a, 10, 13,

14 I 2011 (piątek) 
Os. Kombatantów bl. 12, 14,
Ulice: Basztowa, Na Skarpie, Sto-
jałowskiego, Boczna Słonecznej

15 I 2011 (sobota) 
Os. Kombatantów bl. 11, 17, 19, 

17 I 2011 (poniedziałek) 
Ulice: Morawska 1B, 1E, 3,   
3 Maja (hotel wojskowy).

   „W odpowiedzi na list z dnia 14 grudnia 2010 r. informujący  
o powstaniu na terenie parafii Lubatowa kaplicy należącej do Bractwa 
św. Piusa X oraz wyrażający prośbę o zajęcie stanowiska w powyższej 
sprawie pragnę przypomnieć wypowiedź Konferencji Episkopatu 
Polski z dnia 27 listopada 1998 roku, w którym czytamy m.in. „że 
«Bractwo św. Piusa X» utworzyło struktury zostające poza Kościołem 
Katolickim. Grupa księży i wiernych «Bractwa św. Piusa X» odrzuciła 
uchwały Soboru Watykańskiego II, które tak intensywnie wprowadza 
w życie Jan Paweł II. Grupa ta odrzuciła też posoborowe prawodawstwo 
Kościoła i nie uznaje władzy papieża w Kościele Katolickim. Mimo 
starań Stolicy Apostolskiej, członkowie «Bractwa św. Piusa X» na 
czele z nieżyjącym już Arcybiskupem Lefebvrem zerwali w roku 
1988 więź jedności z Ojcem Świętym, Biskupem Rzymu i Następcą 
św. Piotra. W ten sposób stali się oni grupą schizmatycką, czyli ode-
rwaną od jednego Kościoła Katolickiego, a zatem nie mają również 
prawa używać określenia «katolicki» w podejmowanych przez siebie 
działaniach. Trzeba w tym miejscu przypomnieć, że przynależność 
katolika do grupy schizmatyckiej pociąga za sobą karę ekskomuniki 
(por. kan. 1364, § 1), to znaczy wyłączenia ze wspólnoty wierzących. 
Informujemy jednocześnie, że kapłani należący do «Bractwa św. Piusa 
X» nie posiadają zgody kompetentnych władz Kościoła Katolickiego 
na wypełnianie swej posługi, przez co narażają na konflikt sumienia 
ludzi nie mających właściwego rozeznania sytuacji.”
   Trzeba również zaznaczyć, że Stolica Apostolska od szeregu lat pro-
wadzi dialog - jak dotąd bezskuteczny - z przełożonymi oderwanego 
od Kościoła «Bractwa św. Piusa X».
    Zachęcam przeto wiernych parafii Lubatowa i sąsiednich miejsco-
wości, aby z należytą troską o jedność Kościoła potraktowali przyby-
łych bez zgody biskupa i usiłujących sprawować liturgię Członków 
Bractwa, których należy traktować w ludzkich relacjach życzliwie  
i z kulturą chrześcijańską, ale nie brać udziału w czynnościach łamią-
cych jedność z Papieżem i Kościołem Katolickim.
   Zachęcam kapłanów i wszystkich wiernych do pokornej modlitwy 
o jedność Kościoła, która jest darem łaski.

Abp Józef Michalik

Schizmatycy 
dotarli do Archidiecezji
Warto poznać materiał źródłowy, aby dostrzec w czym problem

   W dniu 31. grudnia ks. bp Marian Rojek za-
inaugurował w Jarosławskim Opactwie Sióstr 
Benedyktynek Rok Jubileuszu 400 lat jego fun-

400 lat Opactwa

dacji. W związku z tym podajemy do wiadomości decyzję Stolicy 
Apostolskiej:
   „Dnia 8 września 2010 roku Penitencjaria Apostolska na mocy 
specjalnego upoważnienia Ojca Świętego bardzo chętnie przyznaje 
odpust zupełny pod zwykłymi warunkami (tzn. przystąpienie do 
Spowiedzi Świętej, przyjęcie Komunii Eucharystycznej i modlitwa 
według intencji Ojca Świętego) wiernym prawdziwie skruszonym, 
którzy jako pielgrzymi nawiedzą jubileuszowy kościół Świętych Mi-
kołaja i Stanisława i tam pobożnie przeżyją jakąkolwiek jubileuszową 
celebrację lub przynajmniej poświęcą odpowiedni czas na pobożne 
rozważanie połączone z odmówieniem Modlitwy Pańskiej, Wyznania 
Wiary oraz wezwań do Najświętszej Maryi Panny i Świętych Mikołaja 
i Stanisława.
    Pobożni wierni, którzy z powodu choroby lub innych poważnych 
przyczyn nie są w stanie nawiedzić kościoła należącego do Opactwa, 
mogą także zyskać odpust zupełny w miejscu, w którym zastały ich te 
przeszkody, o ile wyrzekną się przywiązania do jakiegokolwiek grze-
chu, powezmą decyzję wypełnienia jak najszybciej trzech zwykłych 
warunków odpustu i pragnieniem serca duchowo nawiedzą Opactwo 
oraz odmówią przy tym wspomniane powyżej modlitwy, ofiarując 
Bogu przez Maryję swoje cierpienia i trudności życiowe [...] Powyższe 
dotyczy roku jubileuszowego...”

ks. Marek Pieńkowski, rektor kościoła

   Międzynarodowy zwyczaj 
przekazywania światełka betle-
jemskiego dotarł także do nas. 
Ostatnim akcentem było prze-
kazanie światełka na granicy  
z Ukrainą 5 stycznia br. Wśród 
członków polskiej delegacji był 
nasz ks. Prałat.

Światełko betlejemskie

   Podtrzymując długą tradycję kolędowania przed Pasterką mło-
dzież KSM z zespołu muzycznego pokazała, że ma jeszcze duże 
możliwości.

Koncert kolęd przed Pasterką

     Dla twardych ludzi w mundurach opłatek zawsze jest szczególnym 
przeżyciem; zwłaszcza, kiedy wspominają kolegów w Afganistanie 
i na innych misjach.

Opłatek w wojsku
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Świetlica „U KOLPINGA” 

Tenis stołowy

 Dyżury w kuchni

Korepetycje: 
matematyka: Krystyna Korecka, Maria Konopelska (poniedziałek, 
środa 15.00),
historia: Ryszard Polkowski (codziennie od 15.00),
język polski, matematyka: Agnieszka Jusięga,
język polski, logopedia: Monika Noworol (środa 15.00-17.30), 
zajęcia z logopedii: Teresa Biela (piątek); Joanna Buczek.
Radca prawny: 
Maria Drabik - 25 I, 22 II, 29 III, 26 IV - godz. 16.00.  
Tomasz Oronowicz - 7 II, 7 III, 4 IV - godz. 16.30.

Poniedziałek Wtorek Środa Czwartek Piątek

10  I 11  I 12  I 13  I 14  I
Sekcja 
kulinarna W. Śmiech L. Puchyr B. Bernolak Ł. Rzepa

Ferie zimowe od 17 stycznia do 30 stycznia

     Na ostatnie zawody w roku 2010, młodzi zawodnicy PKS Kolping-
Jarosław wyjechali do Warszawy aby wziąć udział w XX Międzynarodo-
wym Turnieju Tenisa Stołowego który w dniach 28-29 grudnia odbył się  
w Radości z udziałem ok. 280 zawodników.
 
Miejsca naszych zawodników:
rocznik 2001 - III m. - Jakub Kondrat,
rocznik 2000 -  I m. - Jakub Zastyrec, II m. - Arkadiusz Suchy,
rocznik 1999 -  IV m. - Arkadiusz Grzyb, 
rocznik 1998 -  I m. - Maksymilian Mroczka,
rocznik 1996 -  I m. - Paweł Oziębło, II m. - Mikołaj Rejterowski,  
III m. - Krystian Guzowski.
 
   W Turnieju brali też udział Michał i Antoni Rejterowscy, którzy  
w pierwszym dniu turnieju wywalczyli awans do grupy finałowej, lecz  
z powodu niespodziewanego pogorszenia stanu zdrowia nie mogli stanąć 
do walki o główne trofea w dniu następnym.

   W tym roku w wystawie 
wzięło udział wyjatkowo 
mało gości z zewnątrz. 
Za to nasze dzieci wraz 
z instruktorami postarały 
się bardzo.

Wystawa ozdób bożonarodzenio-
wych

   W ostatnim czasie zrezygnował z pomocy dla dzieci jeden ze 
sponsorów dlatego musieliśmy radzić sobie sami. Inicjatywę wzięły  
w swoje ręce stażystki, które ulepiły kilkaset pierogów i zrobiły dzie-
ciom wielką frajdę.

Wigilia w świetlicy

    Bezalkoholowy sylwester w KCK to już kilkanaście lat tradycji. Tym 
razem bawiła się młodzież KSM i studenci. W programie znalazły się 
m.in. wspaniałe fajerwerki i oczywiście noworoczna pasterka. Rano 
nikogo nie bolała głowa i dzięki temu młodzi przyjaciele mogli pojechać 
do Dynowa na opłatek z Pasterzem Archidiecezji. 

Sylwester

    Caritas Archidiecezji Przemyskiej organizuje turnus 
zimowy dla dzieci z rodzin wielodzietnych, ubogich, 
rozbitych, dotkniętych problemem alkoholizmu i o pod-
wyższonym ryzyku tego zjawiska.
Turnus odbędzie się w terminie od 22.01.2011 do 26.01.2011 r. 
Ośrodku Caritas w Zboiskach k. Sanoka dla 80 osób. Koszt całego 
pobytu wynosi 40 zł (płatność w Ośrodku). 
    Uczestników prosimy zgłaszać do dnia 11.01.2011 r. telefonicz-
nie pod numer 16 621 27 03. O ilości miejsc będzie decydowała 
kolejność zgłoszeń. Dzieci należy dowieźć na miejsce pobytu  
w dniu 22.01.2011 na godzinę 12.00 oraz odebrać dnia 26.01.2011 
r. o godzinie 10.00.

Dyrektor Caritas Archidiecezji Przemyskiej
ks. Artur Janiec
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za sprzątanie kościoła:

w rocznicę ślubu:
w rocznicę śmierci:

Zbiórka na tacę

D z i ę k u j e m y ...

Polecamy w modlitwach

Niedziela 9 I

8:00 ++ Za zmarłych Rodziców: 
Zofię i Franciszka.

9:30 O opiekę MB, Boże błogosł. 
dla Rodziny Pieszków.

11:00

Dziękczynna w roczn. urodzin 
za dar życia Mariana z prośbą 
o dalszą opiekę i błogosł. 
Boże.

12:15

16:00 Za parafian.

18:00 + Tadeusz Szostak - o spokój 
duszy /od sąsiadów z klatki/.

Poniedziałek 10 I

 7:00

18:00

Dziękczynna za 35 lat mał-
żeństwa Marii i Ryszarda  
z prośbą o dalsze błogosł. oraz 
o zdrowie dla Julii i szczęśliwe 
rozwiązanie dla Gosi.

Wtorek 11 I

7:00

W podziękowaniu za 40 lat 
pożycia małżeńskiwgo z proś-
bą o dalszą opiekę Bożą dla 
Haliny i Józefa Sroka.

18:00

O zdrowie, Boże błogosł.  
i potrzebne łaski dla człon-
ków  Bractwa Najśw. Sakra-
mentu.

Środa 12 I

7:00 + Piotr w 42 roczn. śmierci.

18:00

Dziękczynna za dar życia  
w roczn. urodzin Małgorzaty  
z prośbą o dalszą opiekę i bło-
gosł. Boże dla całej Rodziny.

Czwartek 13 I

7:00 ++ Krzysztof, Weronika, Wła-
dysław Stanasiuk.

18:00 O błogos. Boże dla członkiń 
Róży św. Elżbiety.

Piątek 14 I

7:00

18:00
Dziękczynna za otrzymane 
łaski oraz o potrzebne łaski 
dla Rafała.

Sobota 15 I

7:00 ++ Marcela i Jan Pawełek.

18:00
O błogosł. Boże oraz opiekę 
MB dla członkiń Róży św. 
Łucji i XII Boga Ojca.

Niedziela 16 I

8:00 + Monika Nosek w 3 roczn. 
śmierci.

9:30 + Bolesław w 5 roczn. śmier-
ci.

11:00

Dziękczynna z prośbą o dalszą 
opiekę Bożą i dary Ducha 
Św. dla Jakuba z okazji 23 
urodzin.

12:15
1) ++ O dar zycia wiecznego 
dla śp. Heleny i Romualda.
2) ++ Antoni, Ryszard.

16:00 Za parafian.

18:00

O Boże błogosł. w Nowym 
Roku, dary Ducha Św. i opie-
kę MB dla kapłanów oraz 
Rodziny Szkaplerznej naszej 
Parafii /int. od Bractwa MB 
Szkaplerznej/.

W minionym czasie ...

Ogłoszenia parafialne
Niedziela 9 I 11 GRUPA II

Niedziela 16 I 11 GRUPA I

Dziękujemy za pomoc przy ubieraniu choinek

godz. 8:00 - B. Czerp, Z. Gra-
bowski, S. Kanclerz, A. Ka-
sjan, E. Ptasiński, S. Sadowski,  
K. Ziobrowski.
godz. 9:30 - Z. Jędrzejczak,  
W.  Gl iniany,  E.  Przepła ta ,  
S. Przepłata, W. Rogula, M. Siupik,  
S. Staniszewski, L. Sarzyński.
godz. 11:00 - R. Rusinkiewicz, 
M. Siry, A. Sopel, S. Strójwąs, 
A. Szajny.
godz. 12:15 - K. Chrapek, J. Sęk,  
J. Stecko, Z. Koprowicz, E. Polak, 
M. Łakomski.
godz. 16:00 - T. Szczepanik,  
J. Szczepanik, K. Bała.
godz. 18.00 - W. Chomik, J. Dra-
pała, S. Łagocki, Z. Mosiężny.

09.01.93 – Andrzej i Dorota D.
11.01.86 – Andrzej i Małgorzata D.
11.01.92 – Edward i Ewa H.
11.01.92 – Piotr i Iwona D.
11.01.97 – Jan i Agnieszka M.
11.01.03 – Paweł i Agnieszka S.
12.01.85 – Jerzy i Bożena S.
12.01.91 – Bogusław i Anna S.
12.01.02 – Krzysztof i Anna S.
14.01.89 – Karol i Joanna S.
14.01.95 – Leszek i Bożena W.
14.01.06 – Grzegorz i Iwona Ś.
15.01.05 – Damian i Magdalena M.

11.01.84 – Stanisław Widłak
14.01.84 – Piotr Kisiel
10.01.92 – Stefan Szegda
10.01.00 – Stefania Meder
11.01.01 – Tadeusz Sobola
11.01.02 – Ludwika Brzezińska
15.01.03 – Stanisław Fołta
11.01.07 – Iwona Jaworska-Hernan-
dez
14.01.08 – Monika Nosek
14.01.08 – Felicja Momot
09.01.09 – Zofia Mazepa

Kręgi Domowego Kościoła: Ks. Daniel, Ks. Mariusz, T. Bartnik, 
M. Bąk, M. i O. Dołhań, A. Kawulka, I. Kiper, E. i M. Łakomscy, 
W. i E. Polak, M. Przybylski, J. Stopa, A. Trojnar. Parafianie:  
B. Bernolak, I. Cwynar. M. Danilczuk, D. Plęs, W. Przybylski Wik-
tor, K. Sadło, T. Sadło, S. Sadowski, M. Siupik, W. Szczepanek,  
J. Warchoł.Ministranci: M. Brudniak, D. Groszek, K. Groszek,  
K. Kawulka, M. Kiśniewski, M. Komsza, M. Kondrat, M. Kud,  
E. Łysik, M. Nykiel, K. Połoszynowicz, P. Portka, K. Stoltman,  
P. Tumiel, P. Walczak, K. Zierkiewicz. Oaza: M. Kawulka,  
A. Kiwacka, N. Marcinkiewicz, N. Połoszynowicz, K. Portka,  
D. Szczotka.

Odeszła do Pana:
Zofia LEŚNIOWSKA

Łukasz Wojciech GRZESIK
s. Mieczysława i Józefy
zam. Jarosław, os. Niepodległości
Magdalena Maria KAPŁOŃSKA-GRZE-
SIK
c. Krzysztofa i Doroty
zam. Tarnów

Zapowiedzi przedślubne

Krzysztof POLKOWSKI
zam. Jarosław, os. Kombatantów
Magdalena JABŁOŃSKA
zam. Sosnowiec

18.12.2010 r. Munina  m. 324-352. 
Sprzątali i ofiara: Kornaga, B. Sudoł 
(352B), Hudycz. Razem - 35 zł na 
środki czystości i kwiaty.

23.12.2010 r. Munina m. 353-411. 
Sprzątali i ofiara: Świtalska, Sroka, 
Cz. Trubas, M. Szkoruda + Szymon 
+ Ewelina, Wancio, Fryń + Patryk, 
Prokuska, Wł. Lemiech, Z. Trubas, 
M. Cielęcy, Bańska, Kowalczuk. 
Razem – 120 zł na środki czystości 
i kwiaty.

27.12.2010 r. Munina m. 357-372. 
Sprzątali i ofiara: Osiniak, Malec + 
Monika, M. Iwanowicz, M. Kmieć 
+ Ewelina. Razem – 50 zł na środki 
czystości i kwiaty.

30.12.2010 r. Munina m. 373-388. 
Sprzątali i ofiara: K. Chmielowicz, 
Brzuzan, B. Kasprzak + Patrycja + 
Sylwia, A. Bielka, Sieczka, Sulima, 
A. Plęs + Paulinka, K. Plęs, J. Ko-
rzeń, Kądziołka. Razem – 100 zł na 
środki czystości i kwiaty.

03.01.2011 r. Munina 389-404. Sprzą-
tali i ofiara: Tumiel + Piotrek, Ciurko, 
Gierczak, Łobaziewicz + Krzysio, 
Haloszka, B. Ciurko, S. Iwanowicz. 
Razem – 60 zł na środki czystości  
i kwiaty.

1. Dziś koronka do Bożego 
Miłosierdzia będzie o godz. 
17.00.
2. Wraz z dzisiejszą niedzielą 
kończymy liturgiczny okres 
Bożego Narodzenia, ale kolędy 
w kościel i w naszych domach 
można śpiewać tradycyjnie do 
2 lutego.
3. Dyżur do sprzątania kościoła 
10 I 11 (poniedziałek wieczo-
rem) os. Kombatantów bl. 1 
m. 10-19 oraz 15 I 11 (sobota 
rano) os. Kombatantów bl. 2 
m. 1-15.
4. Od jutra dalszy ciąg wizyty 
duszpasterskiej i opłatków we-
dług porządku podanego w ga-
zetce. Dziękujemy za życzliwe 
przyjęcie i za ofiary składane  
w czasie kolędy na ogrzewanie 
i oświetlenie kościoła oraz pa-
rafialne inwestycje. 
5. W drugą sobotę lutego zapra-
szamy wszystkich chętnych do 
udziału w parafialnej zabawie 
bezalkoholowej. Zapisy doko-
nujemy w kiosku.
6. Przy okazji święta Chrztu Pań-
skiego przypominamy, że każdy 

kto ma pełnić zaszczytną funk-
cję rodzica chrzestnego poza 
swoją parafią obowiązkowo 
musi okazać przed chrztem za-
świadczenie, że jest wierzącym 
i praktykującym katolikiem  
z kościoła do którego uczęsz-
cza na Mszę św. (jeszcze raz 
podkreślamy „z kościoła do 
którego faktycznie uczęszcza 
na Mszę św.”) - niezależnie od 
tego gdzie jest zameldowany. 
Jeżeli ktoś przebywa ponad 
pół roku za granicą zaświad-
czenie może wystawić tylko  
i wyłącznie ksiądz proboszcz 
z parafii miejsca pobytu za 
granicą!!! Wymuszanie takich 
zaświadczeń u innych księży 
lub w swej rodzinnej parafii jest 
nieuczciwe. Wybranie zaświad-
czenia łączy się ze specjalnym 
instruktażem (konferencją), 
dlatego zainteresowany może 
odebrać je tylko osobiście.
7. Dziś o godz. 13.30w KCK 
będzie opłatek Ruchu Światło-
Życie i niepełnosprawnych ze 
wspólnoty „Samarytanin”.	


